

Ügyiratszám: JE/1-11/2018.

## ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 29-i soron kívüli ülésére

### a Honvéd utcai vízi közművel kapcsolatos vis maior pályázat benyújtásáról

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A Honvéd utcában a huzamos idejű csapadékos időjárás, a magas talajvíz és a homokos altalaj következtében a szennyvízcsatorna gerincvezetéke megsüllyedt, több helyen megrepedt, szétnyílt, a bekötési pontoknál eltört. Ezek következtében a talajvíz sok helyen a homokos altalajt folyamatosan bemosta a rendszerbe üregeket alakítva ki a vezeték nyomvonalán. Emiatt út- és padkabeszakadások keletkeztek a József A. utca csatlakozása és Honvéd utca 3. házszám közötti szakaszon.

A szolgáltató DRV Zrt. munkatársai a rendszert kamerás vizsgálat alá vetették, melyek alapján a fenti megállapításokat jelezték az önkormányzat felé. A probléma keletkezésének oka és nagysága miatt a Belügyminisztériumhoz benyújtott, vis maior forrásra vonatkozó igénybejelentéssel éltünk 2018. április 24-én. A rendszer üzemeltethetősége érdekében a szolgáltató a két legproblémásabb helyen a gerincvezetéket ideiglenesen megjavította. Ezt követően az ügyben eljáró hatóságok helyszíni szemlét tartottak a pályázati eljárásrend szerint.

A vis maior pályázat igényléséhez független műszaki szakértő által készített, igazoló dokumentáció elkészítésére és talajmechanikai vizsgálatra is szükség van. Ezen dokumentációk a rendelkezésünkre állnak. A teljes pályázati anyag benyújtását, az igénybejelentést követő negyven napon belül szükséges megtenni.

A szakértői számítások szerint a szennyvíz gerincvezeték cseréjét 994 méter, illetve a bekötővezetékek helyreállítását 1020 méter hosszúságban szükséges végrehajtani, melynek összköltsége 229.448.360 Ft. A pályázati kiírás szerint amennyiben az önkormányzat teljesítőképességét a felmerült károk helyreállítása jelentősen meghaladja és az esemény időjárási csapások következményeként alakult ki, úgy a 70%-os alap támogatás helyett, 90 %-os mértékű támogatás igényelhető.

A fentiek alapján javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy e káresemény helyreállítási költségeinek támogatására, az igénybejelentést követően nyújtsunk be pályázatot a határozati javaslatban megfogalmazottak szerint.

#### Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nagyatád, Honvéd utca (hrsz.: 2298, 2336) vonatkozásában, a többször nagy mennyiségben lehulló csapadék következtében megsüllyedt szennyvízcsatorna hálózat helyreállítási költségeinek fedezetére a Belügyminisztérium 2018. évi vis maior támogatási alapjára pályázatot nyújtson be.
2. A pályázat a helyreállítás költségeit tartalmazza, azaz a szennyvíz gerincvezeték cseréjére és az út helyreállítására 994 méter, valamint a szennyvíz bekötővezetékek cseréjére és szükséges közterületi helyreállításra 1020 méter hosszúságban, melynek kivitelezési összköltsége 229.448.360 Ft.

3. A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy saját erejéből a vis maior esemény okozta helyzetet nem tudja megoldani. Az önkormányzat teljesítőképességét a felmerült károk helyreállítása jelentősen meghaladja, a vis maior esemény rövid időszakon belül ismétlődő természeti, időjárási csapások következményeként alakult ki, melyre a költségvetési rendelete nem nyújt fedezetet.
4. A Képviselő-testület a helyreállításhoz szükséges saját forrásként – a 3. pontban megfogalmazottak miatt – a költségvetésében 22.944.836 Ft-t biztosít.
5. A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy az önkormányzat a Generali Biztosító Zrt.-nél rendelkezik 96007103900059900 kötvényszámú biztosítással, amely azonban a tárgyi káreseményre nem terjed ki.
6. A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a tárgyi káresemény helyreállítására sem korábban, sem ezzel egyidejűleg nem nyújtott be pályázatot.
7. A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a károsodás tárgyához igazodó megbízott műszaki szakértő (Kaveczi László, kamarai nyilvántartási szám: 17-0105 / 17-5277) egyaránt független a kérelmet benyújtó önkormányzattól, a helyreállítás későbbi tervezőjétől és kivitelezőjétől.
8. A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
9. A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a szakértői véleményben feltüntetett költségek között szereplő vizsgálat, felmérés a jelenlegi helyzet feltárását szolgálják és nem minősülnek megelőző munkálatoknak.
10. A Képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét a pályázat benyújtására és a szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: 2018. június 1.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2018. május 25.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.

  
Dr. Kovács István  
jegyző

